



葵盛禮賢會幼稚園



通訊地址：葵涌葵盛東邨盛園樓地下

網址：<http://kskg.ppe.rhenish.org/>

2021年11月

電話：2406 1029

校長的話

2019冠狀病毒病疫情驟至，至今已近兩年但仍反覆不散，就連看似平常的全日面授課堂也受半天的限制。但老師們卻努力不懈的學習，嘗試以不同的教學平台，讓學生增進知識和提升學習能力。然而當我苦思著今年新學期的人手編配時，幸有多位已畢業一年及四年的舊生家長義工自發的回校，協助幼班適應期的照顧及瑣碎的工作，她們的協助不只是區區的幾天而是整整的一個月！深信這是基督的愛凝聚了她們，盼望這份情誼能添新力量繼續延綿下去。

老師們付出精力深化教研，家長義工們由衷的適時支援，在疫境下，充分彰顯孔子的「己欲立而立人，己欲達而達人」的名言道理。我在此深深感謝同事們的努力及家長義工們的無私付出，並深信今日所播下基督大愛的種子，將來必能茁壯成長。疫情總會過去，雨後總見彩虹；我們總要常存感恩的心，因為生命中的一切並非必然，只要我們學會珍惜、感恩、讚美，人生就會知足。

「願主耶穌基督的恩惠、神的慈愛、聖靈的感動，常與你們眾人同在。」

哥林多後書 13:14



感謝區美蘭校董、區少群校董到訪本校，提供專業的意見，以優化本校的區角活動。





新生適應週



一起結識新朋友!



探索觸感牆



高班參觀小學

亞斯理衛理小學

基督教香港信義會
蔡盛信義學校



參觀小學讓我們有
豐富的活動體驗!



樂聚葵幼慶團圓



請掃描QR CODE重溫精彩內容：
《中秋節》故事
影片中更有小朋友親自配音！

中秋節網上活動
一起猜燈謎，切月餅

感謝在校家長義工及
舊生家長義工準備事
前工作及協助與兒童
一起製作月餅，讓活
動能更順利進行！



親子童玩日



舊生李浚成演奏法國號



繽紛扭氣球



兒童精彩表演



課程體驗既有趣又好玩！



親子手工製作



刺激好玩攤位遊戲



香港吉祥物「易易乜乜」到場支持！



20 - 21 家長持分者問卷調查結果分析：

派出：115份

收回：115份 (100%收回)

| 項目 | 非常同意 及同意百分比 |
|--------------------------------|----------------|
| 家校溝通 | |
| 我清楚知道學校的辦學宗旨。 | 100% |
| 學校重視我的意見 | 100% |
| 學校會讓我知道學校報告的內容 | 100% |
| 學校近年不斷進步，逐漸提升教學與照顧服務 | 99% |
| 學校課程 | |
| 學校提供均衡課程，讓我的子女發展多方面的潛能 | 95% |
| 學校能幫助我的子女建立閱讀興趣 | 95% |
| 學校能幫助我的子女養成良好品德 | 99% |
| 學校着意培養兒童的自我管理能力 | 100% |
| 學校所採用評估兒童的方法，能幫助我了解子女身心發展 | 99% |
| 學校經常向我報告子女的學習情況，讓我知悉他們的學習表現和發展 | 99% |
| 兒童表現 | |
| 我的子女喜歡上學 | 98% |
| 我的子女對學習有自信 | 93% |
| 我的子女與同學相處融洽 | 94% |
| 兒童關顧 | |
| 學校的地方整潔衛生 | 100% |
| 學校的安全措施完善，能保障兒童和員工的安全 | 100% |
| 學校提供的活動能有效支援小一入學的兒童及其家長。 | 98% |
| 學校能適切關顧初入學及中途入學兒童 | 98% |
| 學校能幫助我的子女解決身心發展和學習方面所遇到的問題 | 99% |
| 教師對我的子女態度友善 | 100% |
| 支援人員(文員及校工)對我的子女態度友善 | 100% |
| 家長活動 | |
| 學校能安排切合家長需要的教育活動 | 98% |
| 學校能與家長建立夥伴關係，支援兒童成長 | 100% |
| 學校積極鼓勵家長參與學校的活動 | 100% |
| 我對學校有歸屬感 | 99% |